

迎新春

文/德山

万象乱，红朝烂，
灾难连连多迷幻。
有福之人无需愁，
请君且把真相看。

恶与善，仔细辨，
谎言揭穿乌云散。
真相大白满天晴，
三退了却心头患。

休息慢，亲朋盼，
真相快传鸿运伴。
家家户户福临门，
辞旧迎新天地换！



新丰福到
天赐吉祥

新年好运

诚心敬念法轮大法好
真善忍好
危难之时保平安

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙 APP 下载: <https://j.mp/fgv88>

国产浏览器若打不开, 建议使用 IE、Edge、Chrome 火狐等浏览器

台湾逾五千名学员排字 传递真善忍

法轮功弘传110多个国家和地区，上亿人学炼。



2024年11月17日，约5200名法轮功学员在台北自由广场排字



学员集体炼功

马来西亚的佩云

波兰马特夫斯
捷克波兰裔丹尼斯

美国米奇和妻子

【明慧网】2024年11月17日，5200多位来自台湾及国外部分法轮大法学员，在台北中正纪念堂自由广场中，排出历年来最大的“法轮图形”及“真善忍”三字，壮观殊胜的景象，吸引许多国内外到访游客驻足拍照，并表达赞美之意。

学员们在广场中平静有序的排着队伍，凝聚成一股祥和巨大的力量。他们希望将修炼大法的殊胜与喜悦，分享给全世界的每一个人。

世界各地声援法轮功 和平理性反迫害



国际人权日加国制裁迫害法轮功的中共高官

2024年12月10日是国际人权日，加拿大宣布制裁参与迫害法轮功、新疆人和西藏人的八名中共高官。这些官员被指控严重侵犯法轮功学员、新疆人和西藏人的人权。



2024年11月8日
德文新闻公告截图

德国人权组织谴责中共迫害 声援法轮功学员

2024年11月28日，德国哥廷根市人权组织“保护受威胁民族人权协会”发布德英双语新闻公告，谴责中共对法轮功学员犯下的国家罪行，并要求追究迫害责任人的法律责任。

责任专员雅斯娜·考斯维奇女士 (Jasna Causevic) 在公告中强调：“中国政府必须停止超过25年之久的对法轮功学员的迫害，中共犯下的国家罪行侵犯了基本人权，违反了国际法法律规定。必须按照中国法律和《联合国禁止酷刑公约》追究迫害责任人的法律责任。”



美国会众议院通过《法轮功保护法》

2024年6月25日，美国国会众议院全票通过《法轮功保护法》。法案谴责中共对法轮功的迫害和中共活摘器官的罪行，并对参与活摘的人进行制裁。制裁方式包括财产冻结，禁止进入美国，经济及刑期处罚等。



希腊中领馆前集会谴责中共活摘器官

2024年10月3日，来自多个国家的法轮功学员，在雅典中领馆前举行和平反迫害集会。希腊法轮大法学会代表和医生反强摘器官组织 DAFOH 驻希腊代表在集会上发言，谴责中共暴行，呼吁民众采取行动，共同制止中共对法轮功学员长达25年的迫害。